



BERLANGA DE DUERO

Advertido error en el anuncio de la aprobación definitiva del Presupuesto General para 2024, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia nº 14 de 2 de febrero de 2024, se procede a su rectificación en el siguiente sentido:

DONDE DICE:

PLANTILLA DE PERSONAL

B) PERSONAL LABORAL FIJO

<i>Denominación</i>	<i>Dotación</i>	<i>Grupo / Subgrupo</i>
Auxiliar de Biblioteca	1	IV

DEBE DECIR:

PLANTILLA DE PERSONAL

B) PERSONAL LABORAL FIJO

<i>Denominación</i>	<i>Dotación</i>	<i>Grupo / Subgrupo</i>
Auxiliar de Biblioteca	1	III

Berlanga de Duero, 8 de febrero de 2024. – El Alcalde, Enrique Rubio Romero.

348

BOPSO-19-14022024